

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от 1 Я Н В 1959

Москва

С Н О В Ы М Г О Д О М !

То, что я говорю эти слова здесь, в Москве, и именно сегодня, имеет для меня особое и, я бы сказал, символическое значение.

Когда-то в тридцатых годах у меня было традицией встречать Новый год в советской столице с Сергеем Эйзенштейном и его друзьями — мастерами советской культуры.

Как только я получил после долгой борьбы свой заграничный паспорт, я решил возобновить эту прерванную годами и обстоятельствами традицию. Решение решением, а сколько волнений было у меня в последнюю неделю старого года! Я было уже вылетел к вам, но самолет вернули из-за непогоды в Лондон, потом заболела (к счастью, легко) жена, потом лондонский самолет опаздывал к отлету парижского самолета на Москву...

Я уже было потерял надежду быть с вами в новогоднюю ночь. Но все обошлось благополучно, и вот я здесь, и говорю вам, мои советские товарищи по искусству, мои советские друзья:

С Новым годом! С новостройками!
С новосельями! С первым годом вашей грандиозной чудесной семилетки, с новыми книгами и картинами, с новыми премьерами спектаклей и фильмов!

С Новым годом, с новым трудовым счастьем!

Поль РОБСОН.

Москва, 31 декабря 1958 г.